

## 长安福特-致胜 2.0T 安徽地区即将上市

长安福特率先在中国投放的EcoBoost GTDi 发动机和PowerShift 双离合变速器动力系统将应用于国产蒙迪欧-致胜 2.0T 车型。

EcoBoost GTDi 是一款 4 缸直喷涡轮增压发动机,它能发挥传统 6 缸发动机的性能,动力输出相当于 3.0 升自然吸气发动机,同时可有效提升燃油经济性 20%,降低二氧化碳排放 15%,高效率 and 节能作用并存。与如此优秀发动机相匹配的是 PowerShift 双离合变速器,6 速的 PowerShift 双离合变速器比目前市面上大多数 4 速变速器还要轻,轻量化设计和极小的动力损失能为驾驶者节省大约 9% 的燃油消耗。(大步)

## 购威麟指定车型 万元大礼送不停

近日,“携手威麟-感悟达喀尔发现之旅”活动首战告捷。记者在威麟经销商处了解到,主题为“指定车型限时购,万元豪礼送不停”的活动为消费者定制了四重惊喜:一重惊喜——来店即送价值 80 元达喀尔精美车贴;二重惊喜——试驾即送价值 200 元达喀尔纪念大礼包;三重惊喜——购车即送价值 4999 元达喀尔越野大礼包;四重惊喜——2 月 28 日前购买指定车型,额外获赠价值 4999 元的笔记本电脑。其中,前三重惊喜可另外延续至 2011 年 2 月 28 日,在这段时间内消费者到店看车、试驾或购车均可得到相应的惊喜。(安盐)

# 后“汽车下乡”时代 产品力成昌河新发力点

2010 年底,一度熙熙攘攘的微车市场进入深度调整期,各厂商纷纷推出一系列应势政策,加强技术革新,以产品力角逐市场。从昌河汽车最近的新品推出来看,就可以看出,产品力竞争已经展开,从主打时尚潮流的国产 Splash,再到更具空间感的宽体大微客,以及北斗星、浪迪等车型的改款,昌河汽车加强了微车的技术革新,用产品发力 2011。

最近,从昌河内部传来消息,作为 2011 年度的新车,Splash 有望年内上市,而最近的上海车展则成为最有可能的时间节点。

据悉,国产 Splash 与海外车型保持了整体的一致性,外观相对比较大气,有着一一种欧美风格,内饰则以简洁为主,有时尚、MINI、舒适等特点。当然,Splash 有着相对较大的车身尺寸,在乘坐的空间方面会较为有优势。与海外版不同,国产 Splash 的

动力采用昌河自产的 1.4L K14B 发动机,最大功率为 70kW(95 马力),最大扭矩为 112N·m。

随着农村和城市物流需求的多元化,空间大、经济、安全的运输工具成为首选。宽体大微客作为一种新的选择,适应了消费的需求,昌河汽车 2011 年推出的一款宽体大微客将突破传统微车的空间尺寸,满足了消费者对于承载能力和承载空间的大型化需求。据了解,作为“创富车”,这款车型不仅拥有同级车中的最宽车身,就在舒适性、稳定性上也有了大幅度的提升,加入了更多市场需求元素,相比于同级车,承载力更突出、动力更强劲、油耗更节省。

低耗油、大空间、靓外观、耐用超值,一直都是北斗星四大优势,也是它赢得市场口碑的关键所在。在 2011 年,昌河汽车



将在北斗星的基础上推出北斗星加长版。据称,这次推出的加长版在保持北斗星灵活多变空间的同时,将整个车体拉长,车身曲线更加修长,后备箱更大,实用性更强,设计更加人性化,更加注重驾乘者的舒适感受。

## 长安铃木天语尚悦合肥精彩上市

2 月 19 日,天语尚悦合肥上市品鉴会在大步车业铃木 4S 店隆重举行。天语 SX4 一直是国内跨界车市场的领导者,是目前全球汽车市场,集成了轿车舒适性、经济性和 SUV 通过性以及多功能的跨界车,已成为车市的主流和新的发展方向。天语系列车型一直受到市场的追捧,成为

长安铃木整体销量增长的生力军。此次天语尚悦的推出,更加浓郁的时尚运动气质将年轻消费者形成不可抗拒的吸引力,让驾驭变得更加乐趣横生。

天语尚悦搭载铃木 M16A 和 M18A VVT 全铝合金发动机,175mm 的最小离地间隙,令天语尚悦拥有同级车中最好的通

过性;独特的高坐姿、高视野,可有效缓解长途驾驶带来的疲劳;剧院式后排座椅布局,便于前后排乘客间的交流,同时减少了后排乘客的压抑感;拥有 450L 超大行李箱,可轻松容纳全家所需。

此次天语尚悦上市会当天,产生订单 35 台,成功交车 8 台。



# 合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

## 喜讯

为方便市区学员上车训练,我校在太湖路与桐城路交口东 50 米建有大型训练基地,欢迎先参观后报名。

报名热线: 3685928

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

学驾驶  
还是五星好



地址: 合肥市二环路清溪路交口  
太湖路与桐城路交口东 50 米 电话: 3685928 3523275

电话: 5323233 5336608  
望江路与潜山路交口 电话: 5578608